



小记者:闫筱苒  
周口市八一路第二小学四(1)班



小记者:常木瑾  
周口市示范区扶沟路小学一(5)班  
辅导老师:庞明月



小记者:李沅芯  
周口市八一路第二小学四(1)班

## 小记者“跑新闻”

小记者:孙姝钰 周口市示范区扶沟路小学四(2)班

6月9日,我们小记者来到周口开元万达广场进行采访。

活动开始了,我和几个小朋友跟随脚步来到了有名的万果园超市,老师告诉我们,可以采访顾客,也可以采访店员。我找了一位店员阿姨,有礼貌地问:“阿姨,请问您现在有时间吗?”阿姨回答:“有啊,怎么啦,小朋友?”我说:“我可以问您一个关于端午节的问题吗?”阿姨说可以。我问她:“您知道端午节的由来吗?”阿姨说:“我知道。古代有一个人名叫屈原,由于他所在的国家国君太昏庸了,所以这个国家被别的国家消灭了。屈原得知这个消息后,伤心至极,抱着一块大石头投江自尽了。当地百姓得知这个消息后,把米饭撒进江里,不让小鱼小虾咬屈原

的尸体。后来,在每年五月初五这天,人们就用粽叶包住糯米,又用绳子缠起来,煮熟后吃,以此来纪念屈原,这就是端午节的由来。”我说:“完全正确!谢谢阿姨,祝您端午安康。”阿姨笑着点点头。

接下来,我又采访了一位卖粽子的店员阿姨:“阿姨,今年的粽子销量跟去年相比哪个更好?”阿姨答道:“今年的粽子销量最好,因为今年的粽子增加了好几种口味,大家都喜欢吃。”我说:“谢谢阿姨,祝您端午安康。”阿姨说:“谢谢小朋友,也祝你端午安康。”

这次小记者“跑新闻”活动让我明白,不管做什么事情一定要勇于开口,这样才能更好地解决问题。

(辅导老师:张端)

## 优秀的妈妈

小记者:常蕙心 周口市莲花路小学二(5)班

我有一个优秀的妈妈,当我遇到困难时,妈妈会帮助我解决;当我遇到不会做的数学题时,妈妈会给我耐心地讲解。

虽然我的妈妈长相很普通,但是她很爱我,我也很喜欢她。

有时她很温柔,眼睛里充满了对我的爱和关怀。有时她也很严肃,当我做错事时,她会严厉地批评我。记得有一次,我连着看了一个小时的平板电脑,

妈妈就很生气。从那以后,我再也不惹妈妈生气了。

我爱我的妈妈,她是我最好的朋友和最好的老师。我会努力学习,成为像妈妈一样优秀的人。我相信,在妈妈的关爱和支持下,我会成为一个坚强、自信、善良的人。

这就是我的妈妈,温柔、善良、聪慧的妈妈,她是我最好的榜样。我会努力学习,让妈妈为我自豪。我爱她,永远爱她!

(辅导老师:郑慧敏)

## 我的爸爸

小记者:康慕熙 周口市莲花路小学五(2)班

我的爸爸是工地上一名采购员,他对待工作非常认真,从不敷衍。

有一次,工地上需要购买一批水管,有人给他出主意,让他买质量不是特别好的,这样可以省下一笔钱装到自己口袋里。可我的爸爸认为,次品必然不会经久耐用,一旦出现问题,会给别人造成不必要的麻烦,做人还是要诚实守信。爸爸坚持己见,买了质量好的水管。爸爸对待工作的严谨态度被老板知道了,还给他加了工资,这难道不值得点赞吗?

除了对待工作非常认真,爸爸对我们一家人也关爱有加。去年妈妈生病住院了,所有的家务都得由爸爸一个人做,爸爸没有喊累,每天做好饭端到妈妈面前。更值得一提的是,爸爸平常在家里从不做“甩手掌柜”,每天下班回家都主动分担家务,还时常叮嘱我和妹妹,要做一些力所能及的事情,减轻妈妈的负担。

爸爸休息的时候,经常带我们去郊外玩,钓鱼、野餐,只要我和妹妹想做的事情,爸爸从不扫兴,都陪伴在我们身边。今年春节,我和妹妹念叨着想去青岛看海鸥,爸爸就开车带我们去了。你能说他不是称职的爸爸吗?

在我人生的道路上,爸爸更像是一盏指路明灯,在我迷茫的时候会给我指引方向,在我伤心难过的时候会安慰我:“没事儿,别因为这一件事情难过。时间是治愈一切的良药,等你长大后,这些都会成为你最宝贵的回忆。”有一次,我和好朋友闹矛盾了,放学回家后待在自己房间里不愿意出来。爸爸发现后,问我怎么了,我就把整件事情一五一十地给他说了。我以为爸爸会批评我,但是他没有。他耐心地对我说:“像这种情况,你换位思考一下就能想通了,就知道该怎么做了!”我按照他说的方法,终于想明白了原因。第二天到学校以后,我主动向好朋友道了歉,我们和好如初。

爸爸有时也会发脾气。记得有一次吃饭时,妹妹把咬了一口的菜又放回了盘子里,爸爸很生气,把妹妹吵哭了。但是从那以后,每次吃饭时我和妹妹都会记起这件事情,不会再犯同样的错误了。妹妹发脾气、闹情绪的时候,会被罚站,等妹妹想明白了、情绪稳定了,爸爸再给她慢慢讲道理。

我为拥有这样一个对工作认真负责、对家庭关爱有加的爸爸而感到无比自豪!

(辅导老师:张静)

## 美好的春天

小记者:韩语桐 周口市莲花路小学二(5)班

春天来了!春天来了!春姑娘轻轻地向我们走来。大雁从南方飞回来了,燕子在枝头欢快地歌唱。花朵竞相开放,真美啊!小草从地面探出可爱的小脑袋,解冻后的小溪水流呀流,不知要流向哪里?岸边的柳树发芽了,那又细又长的柳枝好像小姑娘的头发在微风中飞舞。天上的白云飘呀飘,好像要把美丽

的春天画下来。

我和哥哥欢呼着、跳跃着奔向草地,我们拿出风筝来放,不一会儿,空中就多了一只“蝴蝶”和一条“金鱼”,它们相互追逐,越飞越高、越飞越远。小狗追着我们一起跑,大家的笑声在空中回荡。

春天真是一个美好的季节。(辅导老师:郑慧敏)